

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.10.2020 Meldungsnummer: HR02-1004990828

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GOOD TO GO GmbH, Zürich

GOOD TO GO GmbH (GOOD TO GO Sàrl) (GOOD TO GO Sagl) (GOOD TO GO Ltd liab. Co) Spitalgasse 10 8001 Zürich Bisher Predigerplatz 46 8001 Zürich

GOOD TO GO GmbH, in Zürich, CHE-222.338.046, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 170 vom 04.09.2014, S.0, Publ. 1697479). Domizil neu: Spitalgasse 10, 8001 Zürich. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rodriguez Pérez, Nuria Melina Dorothea, von Winterthur, in Zürich, Gesellschafterin und Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 100 Stammanteilen zu je CHF 100.00

[bisher: Furrer, Nuria Melina Dorothea]. Tagesregister-Nr. 37026 vom 29.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 170, Datum: 04.09.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich